

# ASX Announcement

16 December 2022

#### BWX LIMITED – FY22 audited financial statements release date

Melbourne, Australia - BWX Limited (ASX:BWX) ("the Company" or "the Group") confirms that it expects the audit of the FY22 financial statements to be completed by Monday, 19 December 2022. Accordingly, the Company expects to release its FY22 audited financial statements to the market on Monday 19 December 2022 and anticipates that ASX will lift its suspension from trading on Tuesday, 20 December 2022.

## Conference call details

BWX will host a conference call and webcast on Monday, 19 December 2022, commencing at 11.00am AEST.

It is recommended participants pre-register for the conference call via the below link. Following pre-registration, participants will receive the dial in details and a unique access passcode.

Pre-registration link:

https://s1.c-conf.com/diamondpass/10027823-ymorlt.html

Participants can also access the webcast here:

https://webcast.openbriefing.com/bwx-iu-191222/

-ENDS-

## Authorised for release by the Board Directors of BWX Limited

## Contacts:

Rory Gration CEO & MD +61 400 456 972 Birol Akdogan CFO

+61 423 385 215

## **About BWX**

BWX's purpose is creating Natural beauty and wellness for the world as a vertically integrated developer, manufacturer, distributor, and marketer of branded products in the Natural subcategory of the broader beauty and personal care market. The Group owns, manufactures, and distributes products predominantly under the Sukin, Andalou Naturals, and Mineral Fusion brands. BWX also sells a wide range of wellness products (own-brand, private-label and third-party) across multiple categories via the Flora & Fauna and Nourished Life e-commerce sites. Effective 30 September 2021, BWX acquired a majority stake in Go-To Skincare, an Australian skin care provider selling a range of simple, trusted and effective products for the masstige segment of the broader skin care category.







